



В Шумерле завершено расследование уголовного дела в отношении руководителя коммерческой организации, обвиняемого в длительной невыплате заработной платы

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 33-летнего генерального директора коммерческой организации, специализирующейся на сборе твердых бытовых отходов и расположенного в городе Шумерля. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата заработной платы свыше двух месяцев подряд).

По версии следствия, в 2017-2018 годах в городе Шумерля обвиняемый, являясь единственным учредителем и руководителем указанной организации, не обеспечивал своевременную выплату заработной платы пяти работникам возглавляемого предприятия на общую сумму около 300 тысяч рублей, хотя реальная финансовая возможность для этого имелаась.

В частности, на расчетный счет и в кассу указанной организации поступило более 10 миллионов рублей, которые он использовал в коммерческой деятельности.

Причастность обвиняемого к инкриминируемому деянию подтверждается его признательными показаниями, показаниями потерпевших, свидетелей, а также другими материалами уголовного дела. По ходатайству следователя судом наложен арест на принадлежащее обвиняемому имущество: земельный участок и расположенный на нем жилой дом в Шумерлинском районе, а также автомобиль УАЗ.

Следует отметить, что уголовное дело возбуждено на основании материалов прокурорской проверки.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения прокурором обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

28 Января 2019

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1293736>